

市实验小学三个校区及一个分校举行系列迎新活动 心愿挂墙上 规则记心里

□记者 杨寒冰 李卫超
通讯员 李毅哲 文/图

秋天是收获的季节,市实验小学的师生们又将开启一个新学年。日前,该校三个校区及一个分校举行了系列迎新活动,为了可爱的孩子们,老师们整个假期都在精心筹备。

心愿墙

扮靓校园 承载梦想

“我长大想当特种兵”“我希望我是最聪明的学生”“我想让爸爸每天在家陪我玩”……在市实验小学凯东校区、洛浦校区、新区校区及恒大分校,都有一面漂亮的“心愿墙”,一年级的孩子们把自己最想实现的愿望写在“心愿卡”上,系上红绳,挂在了“心愿墙”上。

每当他们路过这里,都会驻足抬头,看一看,然后低头一笑走开……

一名家长说:“小学是梦想开始的地方,孩子刚入学,就有承载梦想的平台,学校的做法让家长非常感动。”

白色的墙壁,红色的梦想,秋风轻抚,“心愿墙”成了校园里一道美丽的风景线。



校长也来写心愿



恒大分校首批学生在校园里非常开心

大礼包

任务神秘 蕴含规则

加入市实验小学这个大家庭,每个学生都有机会领到一份开学大礼包,领礼包之前,需要完成5项神秘的任务。

神秘任务1:认识校园。和老师一起慢慢熟悉校园,看看教室,找找老师们的办公室,认认洗手间、饮水机、操场的位置。

神秘任务2:学习规则。上学了要守规则,如上下楼梯的规则、声音分贝的规则等,认真听老师讲解,向哥哥姐姐们学习。

神秘任务3:任务驱动。做讲文明、懂礼貌的小学生,准备

一盆喜欢的植物带到学校,每天细心照料;准备一块小手帕,需要的时候使用;准备一块小抹布,干干净净的环境会让你心情舒畅;自制一个垃圾袋,大小适中,放在桌子旁。

神秘任务4:满满祝福。送给老师一句祝福,送给同学一句祝福,送给自己一句祝福。

神秘任务5:介绍自己。你认识了大家,还要让大家记住你,介绍自己的方法有许多,选你喜欢的那一种就好。

这些任务,有的需要在开学初完成,有的在开学后的一个月内存完成即可。



「心愿卡」写好了

人气旺

恒大分校迎来首批532名学生

作为市实验小学的新成员,恒大分校迎来了532名新学生(分布在三个年级)。8月31日,学校举行了开校及开学典礼。

瀍河区委书记原峰宣布恒大分校正式开校。随后,原书记和市教育局副局长韩经权共同为“洛阳市实验小学恒大分校”揭牌。

洛龙区第三实验小学龙祥校区正式挂牌 让辖区孩子 享受更加优质的教育资源

□记者 李书平 见习记者 朱妍
文/图

8月29日上午,洛龙区第三实验小学龙祥校区举行挂牌仪式。挂牌仪式由洛龙区教育局纪检组长刘孟林主持,洛龙区教育局局长吉崇惠、洛龙区教育局党组书记刘聚等相关领导出席仪式,洛龙区第三实验小学龙祥校区全体师生及家长代表参加挂牌仪式。

洛龙区第三实验小学龙祥校区位于洛龙区龙祥街中段,现有12个教学班600余名学生。洛龙区教育局党组副书记刘聚介绍,洛龙区第三实验小学龙祥校区是区委、区政府多年来着力培育“本土名校”、大力实施“名校引入”工作的具体体现,相信其一定能够办成一所理念先进、特色鲜明、质量过硬、群众满意的学校。

洛龙区古城办事处党工委副书记潘高新表示,洛龙区第三实验小学龙祥校区的挂牌,是洛龙区优质教育资源的又一次整合,让古城办事处辖区的孩子们能够享受到更加优质的教育资源。



仪式现场

洛龙区第三实验小学从2007年开始进行尝试教学研究。多年来,该校秉承“德能兼修,知行至美”的校训,遵循“以人为本,追求师生共同美的发展”的办学理念,逐步摸索出了一套适合自己的尝试教学模式。该校立足课堂教学,着眼于提升教学质量,通过修德课程、启智课程、促能课程等系列课程,促进学生全面发展,开创了质量优异、特色鲜明的办学局面。

洛龙区第三实验小学校长冀要朋说:“我们将以今天的挂牌仪式为契机,继续坚持‘以人为本、追求师生共同美的发展’的办学理念,坚定实施‘播撒美的种子,奠基美的人生’的办学目标,为洛龙区的教育事业做出更大的贡献。”

理工附中举行高三学生素质拓展训练活动 放飞青春 提升自我

□记者 李书平 见习记者 朱妍
通讯员 马燕 文/图

9月3日,洛阳理工学院附中举行2018届高三学生素质拓展训练活动。该校校长段华松,副校长黄艾红、张延奇及高三全体班主任参加了活动启动仪式。

仪式结束后,学生们身着整齐的训练服,在教练的带领下以班级为单位开始了为期一天的训练。通过组建团队,协商确定团队名称、口号、队旗以及各种团队小游戏,学生们的团队合作能力得到了培养。

这次体验式训练,是针对学生的心理、情商、交流、团队意识等方面进行的训练,让学生们在“众志成城”“激情节拍”等游戏中进行体验,提高了动脑能力和团队协作能力。

最后,1000余名高三学生共同挑

战提高团队凝聚力和向心力的“动力圈”项目。在教练的指挥下,学生们围坐成四圈,共同抓住一根绳子转动,在大家的配合和坚持下,挑战了转动极限。

段华松赞扬了学生们精彩的表现,希望学生们明确目标、学会坚持,把在拓展训练中领悟到的东西和激发出的潜能运用到学习和生活中去。他希望学生们具备体力、凝聚力、毅力、团队力,面对升学压力,保持良好的心态,树立足够的信心,在今后的学习和生活中拧成一股绳,心往一处想,劲往一处使,团结协作,战胜挑战,取得优异的成绩。

学生们表示,通过此次拓展训练发现了自身潜能,学会用开放的心态应对变化,增强了战胜困难的信心。同时,通过团队活动这种形式,他们增强了对集体活动的参与意识和责任心,懂得了如何更加融洽地与他人合作。



“动力圈”